
2023年高中教师节班会 教师节班会方
案(大全7篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大家搜集的优质
范文，仅供参考，一起来看看吧

高中教师节班会篇一

一、宣布十分钟队会开始

甲：小朋友们，你们知道9月10日是什么节日吗?(教师节)

乙：今天我们十分钟队会的主题是“感恩老师立志成才”

二、说说老师的好

甲：小朋友，我们读过幼儿园，现在又读了一年级，有哪位
老师对你好，你能说说吗，她好在哪里?(个别说)

三、听听老师的故事

甲：这句话就是伟大的教育家，陶行知爷爷说的。

乙：让我们再来认识一位好老师，他是陶行知爷爷，请张老
师来说说陶行知爷爷的故事。

甲：你们从陶行知爷爷的故事中学到了什么?

乙：老师是教给我们知识的天使，

甲：学校是我们学习知识的摇篮。

乙：让我们用感恩的心去感谢学校、感谢老师!



全班：谢谢老师，您辛苦了!

三、唱唱老师的歌

甲：老师，你们是人民的园丁，你们是学生的表率。

乙：你们用汗水，换来了祖国花儿盛开。

甲：你们用的智慧，迎来了一个尊重知识的年代。

乙：没有园丁的浇灌，神州大地哪会有多彩的世界?

甲：没有教师的辛劳，我们怎能够畅游知识的大海?

乙：没有老师的教诲，就没有我们光明的未来。

甲：让我们用歌声来送给老师吧，请大家唱《我爱米兰》

四、记记老师的话

甲：教师节要来了，老师也有话想和我们说。

乙：请大家用掌声来欢迎张老师。

甲：让我们一起来说一说：看见老师有礼貌，友爱同学互帮
助，学习认真勤思考，从小立志做榜样。

五、宣布十分钟队会结束

甲：老师们，

乙：同学们

合：今天的十分钟队会“感恩老师立志成才”到此结束!



备注：

利用教师节的契机开展一年级的第一次十分钟队会非常有意
义，通过多样的活动形式，小朋友们记住了教师节，知道了
应该尊敬老师，体谅老师。同时老师借这个机会也向小朋友
们提出了新学期他们要努力做到的几个要求，通过激励的方
法来促使小朋友们早日走上学习的正轨。

高中教师节班会篇二

有人说老师是红烛，有人说老师是春蚕。老师默默地在自己
的岗位上耕耘，无私地奉献着自己，他们用自己的谆谆教诲
为孩子们指明前路，用自己辛勤的汗水浇灌出孩子们灿烂的
明天，他们是一群可敬可爱的人。尊师重教是我国的传统美
德，为发扬尊师重教的优良传统，在教师节来临之际，结合
节日教育，开展＂老师，节日快乐＂主题教育活动，有着重
要意义。

二、指导思想

20__年9月10日，我们迎来了教师节。今年教师节的主题是是＂
立德树人，同心共筑中国梦＂，活动本着全园师生家长共同
参与的原则，营造一个温馨、感恩、细腻的活动氛围，更好
的突出活动主题和内容，增强活动的感染力和影响力。

三、活动组织

（一）各年龄段主题活动目标

小班语言活动——老师，您真好

活动目标：

1、知道教师节是老师们的节日，初步了解老师的工作。



2、能向老师展示所学的本领，和老师抱一抱、亲一亲，问声
节日好，回报老师的付出。

3、初步产生喜欢老师、爱老师的情感。

中班绘画活动——我亲爱的老师

活动目标：

1、知道9月10日是教师节，是老师们的节日。

2、学习画出人物脸部的特征。

3、激发热爱老师的情感。

大班制作活动——老师，谢谢您

活动目标：

1、知道每年的9月10日是教师节，了解教师工作与自己的关
系及教师节的意义。

2、能运用已有的美工经验，创造性地制作谢师卡，向老师表
达感激之情。

（二）活动时间

__月__日——__月__日

第一阶段（__月__日）：设计教师节活动内容，设计教师节
主题墙饰，安排各年级段主要活动内容。

第二阶段（__月__日）：各年级段安排教学活动，托班与教
师留影纪念，小班与家长合作制作 爱心卡，中班绘画活动：
我心目的老师，大班制作教师节礼物，布置主题墙饰板块。



第三阶段（__月__日——__月__日）：教师节主题展牌展示，
让孩子懂得尊师重教，常怀感恩之心。

（三）活动地点：__

高中教师节班会篇三

为了让教师们高高兴兴度过自己的节日，我校拟订安排一系
列活动来庆祝教师节，以此丰富教师物质、精神生活，活跃
老师身心，加强教师之间的团结合作的精神。

活动一：看表演

时间：20__年9月10日星期五下午第7节

全体老师集中综合电教室，看一个动人的节目——《师爱永
恒》

活动二：两人运货比赛

地点：学校风雨广场

参加对象：以级部为单位参赛，级部全体教师参加(有特殊情
况的请向学校工会请假)

比赛办法：

1、比赛分两轮进行，每轮3个级部同时进行，比赛前抽签定
顺序

2、每个级部参赛人数为18人次，要求级部所有老师都参加

4、 全级教师结束运球后，以速度快慢算名次



奖励办法：

奖金：以级部为单位，第一名：68元/人;第二名：67元/人;

第三名：66元/人;第四名：65元/人;

第五名：64元/人;第六名：63元/人。

注意事项：

1、了解比赛规则。

2、准时到达比赛场地。

3、赛前一定要做好充分准备活动。

4、建议穿上利于运动的服装

活动二：

游戏活动结束后，到队部室抽奖领奖品

活动三：

当天晚上，以级部为单位一起进行快乐大餐

备注：请体育科组安排老师提前划好场地，准备好秒表和运
球工具，做裁判

高中教师节班会篇四

1、 让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、 幼儿通过自己动手画画，制作手工的'形式，向老师表达



节日的祝福。

3、 发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作
能力。

4、 通过参加节日环境创设，感受参与教师节庆祝活动的乐
趣。

1、 各班主任制定本班活动内容与形式。

2、 为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

20xx年x月x日上午

1、用儿老师本领大引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。

老师本领大

老师老师本领大，

会折纸，会画画，

唱歌跳舞顶刮刮，

我们大家都爱她。

我们大家都爱她。

2.说一说你身边最熟悉的老师，长的什么样。



我们班有几位老师?谁能说一说咱们中三班的老师都长的什么
样?(请个别幼儿说)

5.讲解教师节的日期和第一个教师节是1985年。

1、祝福送老师：

(1) 爱要大声说出来

(2) 大班幼儿代表讲话

2、爱心手工送祝福

(1)大班幼儿献画活动。

(2)中班幼儿献爱心活动。

(3)小班幼儿献花活动。

3、深情拥抱爱升华。

(1)与身边的老师拥抱，亲亲你爱的老师。

活动结束后，各班整理作品。以画展，主题墙的形式展示幼
儿的作品。

高中教师节班会篇五

通过伟人敬师等小故事，使学生了解我国素有“尊师重道”
的传统;以丰富多彩的游戏活动为载体，引导学生以小队形式
开展活动，自觉地把尊敬老师落实在行动上，从而使学生的
道德水准提升到新的高度。

以学生干部组织活动为主，进行自主性教育、现身说法和自
我教育。通过讲故事、做游戏、小组讨论、辩论赛等形式引



导学生尊师、敬师、爱师。

利用多媒体设备展示课件，学生分小组围坐。

1、课前准备：

(1)以小队为单位，利用课余时间收集尊敬老师的好故事。

(2)从平时生活中观察老师是如何关心和照顾学生的，我们该
如何尊重老师，以小队为单位写一份调查报道。

2、教育过程：

(1)尊师重教是全社会的美德，是中华民族的优良传统。古今
中外就有许多名人尊师的故事流传下来,成为佳话。毛主席在
给他的老师徐特立老先生的生日贺信中说道：“你是我二十
年以前的老师，现在仍然是我的老师，将来必定还是我的老
师。”这段话已成为世人的座右铭，为全国人民树立了光辉
的尊师榜样。让我们来举行一次讲故事比赛，听一听各小组
收集的尊师故事。

(2)各组尊师的故事都很精彩，接下来让我们再来看一首脍炙
人口的童谣。随着我们慢慢长大，它可能已经被忘却。一个
体恤学生的老师，随着慢慢长大，却永远忘不了。看完这首
童谣，然后回答问题。

问题一：你以前有过那些不尊敬老师的行为?

问题二：你打算今后怎样尊敬老师?

正方：朋友型老师至上。

反方：师生不宜太亲近。

(4)下面请听朗诵《老师，我们最尊敬的人》



(5)在我们每天的生活中，接触的最多的可能就是老师了。那
么我们有没有仔细观察过老师的工作是怎样的辛苦?他们为了
教育事业付出了多少艰苦的劳动?让我们每一组派一名代表来
讨论一下你们的调查报告。

(6)班主任总结：

一个人，无论地位有多高，成就有多大，如果饮水思源，他
就不会忘记老师在他的成长道路上所花费的巨大心血。“国
家兴亡，系于教育;教育兴亡，系于教师。”是教师让我们告
别愚昧，是教师让我们挥别贫穷，是教师让人们智慧起来，
是教师让民族振兴起来。我真切的希望各位同学能将今天所
说的一切化为实际行动，用你们的一言一行来表达对老师的
尊敬与爱戴。

高中教师节班会篇六

1、使学生知道一些简单的安全常识。

2、使学生掌握一些在家遇到火灾、触电、食物中毒、遇到坏
人对付处理方法，有一定应变能力。

学习防火、防触电、防中毒、防坏人破坏的生活常识，培养
有关防范力。

教具：玩具电话一个、电视模型一个、电插头一个，一盆水
和毛巾一条，黄瓜一条。

1、第一组代表表演防火：（一人读情节过程，三人表演）

2、大家认真观察表演后讨论：

（1）发生了什么事？他们是怎么处理的？发生火情应该怎样
与消防队取得联系？（打火警119、讲清出事地点详细地址、



火势情况）

3、学习防触电知识的情景表演：

（1）第二组代表表演：

（2）大家认真讨论观察表演后讨论：

a同学提问：发生了什么事？他们是怎么做的？

4、学习防中毒知识的情景表演：

（1）第三组代表表演：

（2）大家认真观察表演后讨论：

学习防坏人破坏知识的情景表演：

1、第四组代表：

2、大家认真观察表演后讨论：

班会总结：

1、匪警、火警、急救中心电话各是什么？

遇坏人打110，着火打119，急救中心120。

2 遇到火情，危险情况时，要保持镇静，迅速采取有效措施。

注意事项：

防火：不要在易燃物品（棉织物、柴草堆、木板堆、柴油汽
油库等）附近玩火、放鞭炮。注意（液化气）灶的合理使用，
用完电熨斗、电炉后应立即拔出插头。



防触电：自己不随便摆弄电器，用久的电器设施要注意检查、
维修。

防中毒：不吃过期、腐烂食品，有毒的药物（如杀虫剂、鼠
药等）要放在安全的地方。

高中教师节班会篇七

一、活动目的：

尊敬老师是中华民族的传统美德，是学生德育的重要内容。
国家为了弘扬“尊师重教”的传统，将每年的9月10日定为教
师节。在教师节这一天，组织学生为教师祝贺节日，是对学
生进行思想政治教育的一个良好的途径。通过这次中队活动，
让学生理解教师工作的辛苦，在与教师情景互动 中培养学生
尊敬老师的思想品德。

二、活动准备：自制贺卡，编排节目，设计版面。

三、活动过程：

主持人发言：

a：在过去的一年里，我们和老师一起奋斗过，努力过，现在
我们已经是六年级的大学生了，又步入了新的教室，接触了
新的老师，他们的谆谆教导使我们感受到每一位老师都具有
的慈祥与博学，也让我们深深感受到老师的关爱，今天，感
谢各位老师能够来参加这次班会。我提议大家用热烈的掌声
欢迎老师的到来。

第一环节：送祝福表心意

a：在学校，老师是与我们接触最密切的人，也是最关心我们
的人，相信同学们一定有好多话要对老师说，一定有深深的



感恩之情要向老师表达。今天，就让我们借着这次班会的机
会，向敬爱的老师送上我们诚挚的祝福!(同学们把自己亲手
制作的贺卡送给老师，并大声读出贺卡上的祝福语。)

第二环节：节目表演

b：同学们质朴的语言虽毫无韵律可言，但却透着自己的真情
实感，在同学们的话语中充满了对老师们的崇敬与热爱，下
面再让我们把自己精心准备的节目献给老师，让它送去我们
对老师的深深祝福，愿老师们身体健康、笑口常开!

第三环节：宣读倡议书

a：老师同家长一样对我们充满了希望，我想大家也一定不会
辜负老师的期望，下面请全体同学和我一起读一下倡议书：
认真听好老师的每堂课;见到老师问好;虚心接受老师的批评，
不顶撞老师;进办公室先敲门，经允许再进入，在老师办公室
不乱翻动老师的物品;做好每天的卫生工作，讲台布置得整洁
美观，把黑板檫干净，为老师创造一个良好的工作环境;遵守
课堂纪律，不迟到、不早退，争取以优异成绩和不断的进步
来报答老师的深恩!

第四环节：结束语

b：同学们，就让我们将心底的那份对老师、对学校的挚爱，
以最简单的方式表达出来，让我们以尊师爱校为动力，以理
想、信心为针，以勤奋、拼搏为线，去编织自己彩色的梦!

a：同学们，让我们行动起来吧，在学习中学会尊重，在成长
中学会感恩，从一点一滴做起，让我们一起来传递问候、传
播美德、传承文明，用我们最真挚、最热诚的心，祝愿最关
心、爱护我们成长的老师们节日快乐、身体健康、工作顺利、
合家幸福!



四、班主任发言：

现在，我的心情非常激动。看了大家的节目，听了大家的话
语，我的心被震撼了。这是你们对老师心灵的倾诉!由衷地赞
美!我代表所有的老师真诚地感谢你们。

五、主持人宣布：“张张贺卡传真情 句句祝福暖师心”主题
班会到此结束!


